

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
DIRECȚIA STRATEGII DE FINANȚARE INSTITUȚIONALĂ



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

Nr. 58068R / 15.11.2011

NR. UB, 19800/15.11.2011

Către:

**TOATE INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR DE STAT
ȘI PARTICULAR ACREDITATE**

În atenția Doamnei / Domnului Rector,

Vă rugăm să desemnați un reprezentant al instituției dumneavoastră care să se prezinte la sediul Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului - Direcția Strategii de Finanțare Instituțională, pentru ridicarea legitimațiilor de student cu reducere 50% pentru transport și a carnetelor cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid, începând cu data de 16.11.2011.

Pentru evitarea aglomerării departamentului de eliberare a legitimațiilor și carnetelor C.F.R., vă rugăm să solicitați (cu cel puțin o zi înainte de ridicarea acestora din M.E.C.T.S.) telefonic, o programare prealabilă, la numărul 021/405.57.72, domnului Dobre Doru.

Nota de comandă se întocmește în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului transporturilor, construcțiilor și turismului și al ministrului educației și cercetării nr. 972/5572/2003 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport pe calea ferată și cu metroul pentru elevii și studenții din învățământul universitar de stat și particular acreditat, cursuri de zi, cu modificările și completările ulterioare.

Menționăm următoarele aspecte reglementate prin Ordinul nr. 972/5572/2003:

Studenții din învățământul universitar de stat și particular acreditat, cursuri de zi, beneficiază și de 24 de călătorii simple pe an calendaristic, cu reducere de 50% din tariful trenurilor accelerate și rapide, clasa a II-a.

Legitimațiile de student cu reducere 50% pentru transport nu se emit și nu se vizează după împlinirea vârstei de 26 de ani.

Numărul de călătorii se acordă numai pe durata normală a studiilor, respectiv echivalentul a două călătorii simple pe lună.

Pentru studenții din anul I se acordă 6 călătorii simple pentru anul calendaristic în care începe anul universitar.

Pentru studenții din anii terminali, indiferent dacă au susținut sau nu au susținut examenul de diplomă/licență/absolvire, se acordă 18 călătorii simple pentru anul calendaristic în care se finalizează studiile.

Beneficiarii care au întregul an calendaristic calitatea de student primesc 24 de călătorii simple.

Studenții care din cauze imputabile lor repetă anul universitar nu vor beneficia de facilitățile prevăzute de prezentul articol. Universitățile au obligația de a nu le elibera acestor studenți carnetul cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid.

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
DIRECȚIA STRATEGII DE FINANȚARE INSTITUȚIONALĂ



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate vor elibera legitimații de student pentru reducere transport și carnete cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid numai pentru studenții din învățământul universitar, cursuri de zi, cuprinși în cifra de școlarizare aprobată de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și/sau de Agenția Română de Asigurarea Calității în Învățământul Superior.

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate care au distribuit legitimații de student pentru reducere transport și carnete cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid la alți beneficiari decât cei prevăzuți de prezentul ordin vor suporta integral costul facilităților de transport, calculat pe baza documentelor distribuite și în conformitate cu reglementările proprii ale Societății Naționale de Transport Feroviar de Călători "CFR Călători" - S.A., inclusiv penalitățile aferente.

Instituțiile de învățământ superior de stat și particular acreditate poartă întreaga responsabilitate pentru corectitudinea datelor transmise Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și pentru distribuirea legitimațiilor de student cu reducere 50% pentru transport și a carnetelor cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere 50% din tariful trenurilor accelerate și rapide, clasa a II-a, destinate studenților având vârsta de până la 26 de ani.

În cazul pierderii/distrugerii/furtului carnetului cu cupoane pentru călătoria studenților pe calea ferată cu reducere de 50% la tren accelerat-rapid, nu se eliberează alt carnet.

Legitimațiile de student cu reducere 50% pentru transport se distribuie instituțiilor de învățământ superior de stat și particular acreditate contra cost. **Prețul unei legitimații este de 0,3720 lei. Contravaloarea acestora se achită la casieria ministerului sau prin ordin de plată.**

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR,
Prof. univ. dr. Ion CIUCA

